

# **AVVOCATURA**

Assunto il 15/04/2022

Numero Registro Dipartimento: 574

## **DECRETO DIRIGENZIALE**

"Registro dei decreti dei Dirigenti della Regione Calabria"

N°. 4242 del 15/04/2022

## Dichiarazione di conformità della copia informatica

Il presente documento, ai sensi dell'art. 23-bis del CAD e successive modificazioni è copia conforme informatica del provvedimento originale in formato elettronico, firmato digitalmente, conservato in banca dati della Regione Calabria.

## IL COORDINATORE DELL'AVVOCATURA REGIONALE

PREMESSO CHE ......ha proposto dinanzi al Giudice di Pace di Cosenza atto di opposizione nei confronti della Regione Calabria e dell'Agenzia delle Entrate come azione di opposizione all'esecuzione, avverso intimazione di pagamento n°034202190000800100/00 notificatagli da parte di Agenzia delle Entrate, per l'importo di €67.009,01 afferente diverse cartelle esattoriali emesse, tra gli altri, dalla Regione Calabria;

CONSIDERATO che si rende necessario costituirsi nel giudizio anzidetto e tutelare quindi, nella sede adita, gli interessi dell'Amministrazione Regionale;

VISTO lo Statuto della Regione Calabria, approvato con L.R. n° 25 del 19 Ottobre 2004;

VISTO, la L.R. 13 Maggio 1996, art. 7, avente ad oggetto "Norme sull'ordinamento della struttura organizzativa della Giunta Regionale e sulla dirigenza regionale", così come modificata dalla L.R. n° 12 del 3 Giugno 2005;

VISTO il DPGR. n. 11 del 04.04.2022 con il quale è stato conferito l'incarico di Coordinatore dell'Avvocatura Regionale;

DATO ATTO che il presente decreto riporta la firma del solo Coordinatore per i motivi esposti nella nota prot. n. 191005 del 10.06.2020 di questa Avvocatura;

### **DECRETA**

Per i motivi sopra evidenziati,

di costituirsi dinanzi al Giudice di Pace di Cosenza nel giudizio indicato in parte narrativa del presente decreto, in quanto da considerarsi parte integrante e sostanziale del decretato, al fine di tutelare gli interessi e le ragioni dell'Amministrazione regionale;

di conferire l'incarico di procuratore e difensore della Regione Calabria nell'anzidetto giudizio all'avv. Antonella Coscarella, dell'Avvocatura Regionale;

di dare atto che relativamente all'incarico, come sopra assegnato all'Avvocato regionale, non trova applicazione l'art. 7, comma 3, della L.R. n. 56/2013;

di disporre, ai sensi della L.R. 6 aprile 2011 n.11, la pubblicazione del presente provvedimento sul BURC nel rispetto della normativa di cui al Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 196/03).

Sottoscritta dal Coordinatore

MEZZOTERO ALFONSO FRANCESCO ANTONIO

(con firma digitale)